MATEMATIK
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A)16 B)13 C)10 D)9 carpimi kagtir?

Cevap: B A)90 B) 96 C) 105 Dy 112

2. Cevap: A

Terzi Necati elindeki 954 cm uzunlugundaki
kumas1 9 cm uzunlugunda pargalara kesmek
istiyor. Her bir kesim islemi 2 dakika stirmektedir.

Buna gore kesim islemi toplam da ka¢ dakika
siirer?

A) 30 B) 32 C)210 D)320
Cevap: C



4. Dlinyanin kendi ekseni etrafinda yaptig1 hareketlerden dolay: yerel saat farki olusur.

Tiirkiye

Ornegin Tiirkiye’de saat 08.00 iken, Cin’de saat 13.00 dur.
15 Mayis saat 21.35°da Tiirkiye’den yola ¢ikan ihracat treni 12 giin sonra Cin’e ulasacaktir.
Buna gore tren Cin’e ulastiginda Cin’deki tarih ve saat asagidakilerden hangisidir?

A) 27 Mayis 21.40  B) 27 Mayis 02.35 C) 28 Mayis 16.35 D) 28 May1s 02.35
Cevap: B

5.

Dijital gdstergelerde cizgi seklindeki bolmeler yanarak rakamlari olusturmaktadir. Asagida dijital rakamiar ve altla-
rinda bu rakamlar olusturmak icin yanmasi gereken bélme sayisi verilmistir.

U 123456 185

6 2 5 9 4 5 6 3

Sevde bir bankada sira bekliyor. Sevde'nin elindeki sira numarasi 23 bélmenin yanmasi ile olusacak rakamlan fark-
I 5 basamakl en blylk sayidir.
Buna gore Sevde’nin gise numarasi kactir?

A)99999 B)98765 C)98761 D) 98751
Cevap:D



6. Bir iirliniin bagka bir iirlinle degistirilmesine
takas denir. Asagida birbiri ile takas yapilan bazi
tirtinler verilmistir.

e 5bilyeile 2 topag
e 3topagile 1 top
e 7topile 2 kaykay

Buna gore 4 kaykay ile kag tane bilye takas
edilebilir?
A) 70 B) 105 C)210 D)420

Cevap: B

7.

Asagida dort kisilik kek yapmak i¢in gerekli
malzemelerin bir kismi1 verilmistir.

Dort kisilik kek tarifi

e 3yumurta

e 3 cay bardag siit

e 5 cay bardagi seker
e 4 subardagi un

Yukaridaki tarife gore keke yapmayi diisiinen Esra
Hanim evindeki malzemelerin listesini ¢ikariyor.

Malzemeler | Miktarlar:
Yumurta 25 tane

Stit 30 cay bardagi
Seker 65 ¢ay bardagi
Un 60 su bardagi

Buna gore Esra Hanim elindeki malzemeleri
kullanarak en fazla kac kisiye yetecek kadar
kek yapabilir?

A)8 B)15 C)24 D)46
Cevap: C

8. Cem bisikleti ile birinci giin 300 m, sonraki her
giin bir 6nceki giinden 200 m fazla yol gidiyor.

Cem bu sekilde 6 giin devam ederek toplam ne
kadar yol gitmistir?

A)1km300m B) 2 km 500 m
C) 3 km 200m D) 4 km 800 m
Cevap: D

9.

T 1

559g

L1 1]

1177¢g

Sekil-1 Sekil-2

Esit kiitleli muz ve esit kiitleli elmalar yukaridaki
gibi iki defa tartiliyor. Sekil 1 deki tartma
isleminde bir muz ve bir elmanin toplam kiitlesi
559 gram, Sekil 2 deki tartma isleminde bir muz
ve li¢ elmanin toplam kiitlesi 1177 gram gelmistir.

Buna gore bir elmanin kiitlesi ka¢ gramdir?

A)279 B)294 C)309 D)434

Cevap: C



10. Asagida bir otelin bir giinliik kisi bas1
konaklama iicreti ve bos oda sayisini1 gésteren bir
tablo verilmistir.

Kisi basi iicret Bos oda
(TL) sayisl
1 kisilik 120 12
oda
2 kisilik 85 9
oda
3 kisilik 65 7
oda

25 kisilik bir turist grubu bu otelde bir giin
konaklayacaklardir.

Buna gore en ucuz ne kadara konaklaya
bilirler?

A) 1625 B) 1705 C)2125 D) 2300
Cevap: B

11. Bir restoranda, gruplar halinde gelen
miisteriler i¢in masalar asagidaki gibi

birlestirilmektedir.
N ] [ I ] L I ] L I ] L I "
"0 e s e s e e
1 Masa 2 Masa 3 Masa

Masalarin etrafindaki daireler oturabilecek
kisileri gosterdigine gore 15 masa
birlestirildiginde en fazla kag kisi oturabilir?

A)60 B)62 C)90 D)92
Cevap: B

12. Kemal amca bahgesinde findik ve kivi
iretmektedir. Asagidaki tabloda {iriinlerin satig
fiyat1 ve {iretilen iirlinlerin miktarini gosteren
grafik verilmistir.

Tablo: Urtnlerin Satis Fiyatlari

Uriinler (1 kg) Fiyatlar (TL)
Findik 26
Kivi 18

Grafik: Bahcede Uretilen Uruin Miktari

Miktar (kg)
A
1801
1001
Uriin
Findik Kivi

Buna gore Kemal amca iiriinlerin tamamini
sattiginda ne kadar gelir elde edecektir?

A) 5040 B)5840 C)6480 D) 7280
Cevap: C

13. Bir dondurma firmasi ii¢ dondurma gubugu
getirene bir dondurma hediye vermektedir.

Bir dondurmanin fiyati 4 lira olduguna gore 13
dondurma tiiketen bir Kisi en az kag lira
odemistir?

A)32 B)36 C)40 D)52
Cevap:B



14.

Bir aracin yakit deposunu ifade eden gdsterge 8 bol-
meye ayriimistir.

Sekil - | Sekil - I

Bu aracin deposu Sekil I'deki gibi iken depoya 24 L
yakit eklendiginde Sekil II'deki gibi oluyor.

Buna gére depoda ilk basta kag litre yakit vardi?

A) 64 B) 32 C) 16 D)8

Cevap: C

15.

Asagida bir spor salonunda halat tirmanma antrema-
ni yapan 3 sporcu gorilmektedir. Sporcularin bazila-
rinin yerden ne kadar ylkseklikte oldugu verilmistir.

Kenan en yukarida, Arif en asagida olduguna gére
Burak’in yerden ytiksekligi asagidakilerden hangi-
si olabilir?

6

8 7 5
A) 2% B) = C) 2 D) 2

20

Cevap: D



